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Београд, 24. октобар 2016.

РК Раднички
Града сирена 15
34.000 Крагујевац
На основу одредбе чл. 49 Правилника о Сталној арбитражи РСС, у прилогу овог дописа туженом се доставља примерак тужбе тужитеља Ђорђа Спасића из Блаца, Ул. Вожда Карађорђа 120, којег заступа Биљана Ристић, адвокат из Лесковца, Ул. Стојана Љубића 12, против РК Раднички из Крагујевца, Ул. Града сирена 15.

Тужени је дужан да поднесе свој писмени одговор на тужбу у року од 8 (осам) дана од дана кад му је достављена тужба на одговор.

У одговору на тужбу тужени је дужан истаћи процесне приговоре, а нарочито проговор ненадлежности Арбитраже, те да се изјасни о тужбеном захтеву, да ли исти признаје или не признаје, затим ако оспорава тужбени захтев дужан је изнети чињенице на којим тужени заснива своје наводе, доказе којима се утврђују те чињенице, те правни основ за своје наводе, као и да ли изричито захтева одржавање усмене расправе пред Арбитражом.

Одговор на тужбу мора да садржи и друге податке које мора да садржи сваки поднесак у смислу чл. 37 Правилника о сталној арбитражи РСС.

Ако одговор на тужбу има недостатака због којих се по њему не може поступати, сматраће се да тужени није поднео одговор на тужбу.

Ако тужени не одговори на тужбу или одбије да учествује у поступку или достави некомплетан одговор, са поступком ће се наставити по одредбама Правилника о сталној арбитражи РСС, при чему  се не сматра да ово пропуштање значи да тужени признаје наводе и захтеве садржане у тужби.

Председник Сталне арбитраже

                                                                                                 Златибор Каначки
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