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На предлог Комисије за стручно усавршавање делегата УО ЗД РСС, а на основу овлашћења из члана 24. став 2.  тачка 2.  Правилника заједнице делегата РСС (Београд, март 2008.)  и тачака 8. и 9. поглавља I Критеријума за формирање листа рукометних делегата (Београд, 30.05.2009.) Управни одбор ЗД РСС је на  својој 6. седници одржаној електронско-телефонским путем, дана 11.01.2010. једногласно усвојио  Одлуку о организацији и реализацији семинара са тестирањем делегата пред почетак пролећног дела такмичарске 2009/10 године. 
На основу те одлуке именовани су носиоци организације семинара  за делегате Друге лиге ''Центар'', Српских и осталих лига. После извршених консултација договорено је да семинар са тестирањем за делегате Друге лиге ''Центар'', Српских и осталих лига буде организован у недељу 21. фебруара 2010. године у амитеатру Факултете за физичку културу у Београду са следећим програмом и планираном сатницом:
09:30 
часова:
Акредитација учесника семинара

10:00 
часова:
Отварање семинара 

10:15 
часова:
Тема 1:  др Војислав Андрић: ''Критеријуми за формирање листа делегата''.
11:00
часова

Пауза 

11:15   часова  
Тема 2: Директори лига: ''Анализа учинка делегата у јесењем  делу                                        
                    
такмичарске 2009/10 године''.
12:00 
часова

Пауза
12:15  часова:

Тема 3: Помоћници директора лига: ''Анализа учинка делегата у јесењем делу   
                                   
такмичарске 2009/10 године и улога делегата у тиму С''.                             
 
13:00 
часова:
Пауза

13:15  часова

Тестирање делегата  

14:00 
часова:  
Затварање семинара

14:30  
часова:
Заједнички ручак

Тест за делегате ће имати неколико варијанти по 25 питања, од који су 15 из вршења делегатске функције, 10 из правила игре (везаних за улогу делегата у примени правила игре). За тестирање се неће користити постојећи каталози питања и одговора, али ће за решавање теста бити дозвољено коришћење литературе.

Литература из које се могу припремати и коју делегати на тестирању могу користити је:
Међународна правила рукометне игре, Пропозиције такмичења, Упутство о вршењу дужности делегата. Литература ће бити објављена на сајту ЗД РСС.

Тестови ће се радити под шифром, а комисију за преглед тестова чиниће делегати са Супер и Прве лиге у саставу: Милена Делић, Ненад Дарић и Светлана Обућина.

Тест је оријентационог карактера, што значи да није елиминаторни, али се његови резултати узимају у обзир код утврђивања коначне листе делегата за сезону 2009/10. 

Котизација са чланарином РСС за 2010. годину се искључиво уплаћује на пословни рачун Заједнице делегата РСС број    355 – 1132985 – 53  са назнаком „чланарину за 2010. годину “ а према утврђеним износима у зависности од ранга такмичења. Примерак уплатнице је потребно доставити на семинару. На лицу места се неће примати уплате. Износи за уплату у односу на ранг су:
· 2.500 динара за делегате 3. степена такмичења

· 1.500 динара за делегате 4. и 5. степен такмичења

Трошкови реализације семинара (закуп сале, трошкови тестирања, ручак,) су покривени уплатама котизације за семинар, у складу са одлуком УО ЗД РСС. 
Комисија за преглед тестова ће резултате тестирања доставити у електронској форми секретару ЗД РСС  у року од 7 дана по завршетку тестирања.

                                                                                          Председник комисије 
                                                                                       за организацију семинара
                                                                                               Ненад Дарић, с.р. 
