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                                                                                 Број: 08-48/2

Београд, 24.01.2011.

предлог
Извештај 

О раду Заједнице делегата РСС 
oд 01.06.2009. до 31.12.2010. године
     
Заједница делегата РСС је струковна организација и саставни део РСС. У извештајном периоду од 01.06.2009. до 31.12.2010. године је складу са Статутом РСС, Правилником 
ЗД РСС и осталим нормативним актима ЗД РСС  реализован је низ активности. Најзначајније од њих су:

· стручно усавршавање делегата

· омасовљење делегатске организације

· формирање листа делегата

· нормативна активност

· рад органа и тела ЗД РСС

· међународне активности

· информисање 
· остале активности ЗД РСС.
1.  СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ДЕЛЕГАТА

     
На плану стручног усавршавања Заједница делегата РСС је у току 2010 године имала веома интензивне активности у оквиру којих је реализовано 17 семинара и два Кампа за рукометне делегате (Ивањица 2009. и Кладово 2010.).   

Структура реализованих семинара је следећа:

· Десет семинари је реализовано за делегате 3, 4. и 5. степена такмичења (септембар 2009: Београд, Крагујевац, Ниш, Врдник; фебруар 2010: Ниш, Београд и Врдник и август 2010: Ниш, Београд и Врдник) и на тим семинарима је учествовало око 280 делегата.
· Четири семинара су реализована за делегате Супер и Прве лиге (август 2009: Београд; септембар 2009: Београд; фебруар 2010: Београд и септембар 2010: Београд) и на њима је учествовало око 140 делегата.
· Три припремна семинари су реализована за нове чланове делегатске организације (август: Костолац, Зајечар, Ниш) и на њима је учествовало преко 30 делегата. 

    
На семинарима је третирана следеће проблематика:

· Информације о Пропозицијама такмичења и улози делегата у њиховом спровођењу

· Разрада Упутства о раду делегета на рукометним утакмицама

· Разрада Упутства о контролисању суђења на рукометним утакмицама
· Анализа контрола о суђењу на рукометним утакмицама

· Примена нових Међународних правила рукометне игре

· Трансфер искустава у раду делегата са великих међународних такмичења
· Безбедност на рукометним утакмицама 

· Тестирање знања у области вршења функције делегата и познавању правила игре 

· Информације о критеријумима за формирање листа делегата

· Друга питања.

        
Први Камп за рукометне делегате реализован је у периоду од 03. до 05. јула 2009. године у Ивањици, уз учешће 26  делегата Супер, Прве, Друге и Српских лига. Програм рада у Кампу је имао следећи садржај:

· Анализа такмичења у 2008/09. години 

· Перспективе делегатске организације
· Правила рукометне игре
· Делегатска функција – међународна искуства 
· Вишеслојна припрема делегата за утакмицу
· Упутство о начину попуњавања Извештаја о суђењу
· Пропозиције, упитници, извештаји
· Посматрање утакмице - писање  извештаја
· Актуелности из ЕХФ 
· Седница УО ЗД РСС
· Анализа контрола и извештаја са одигране утакмице
· Тестирање: Правила + пропозиције 
· Карактеристични примери из примене Правила и Пропозиција

      
Други Камп за рукометне делегате реализован је у периоду од 9. до 11. јула 2010. године у Кладову, уз учешће 41 делегата Супер, Прве, Друге и Српских лига. Програм рада у Кампу је имао следећи садржај:

· Анализа рада делегата у такмичарској 2009/10. години
· Седнице Комисија УО ЗД РСС

· Информација о Ранг листама делегата за сезону 2009/10 
· Информација и разговор о активностима ЗД РСС у такмичарској 2010/11.  
· Правила рукометне игре 
· Упутство о начину контролисања 
· Сарадња судија и делегата 
· Писање контроле суђења

· Анализа писаних контрола са посматране утакмице
· Правилник заједнице делегата – предлози измена и допуна

· Друга питања.

         
Осим наведених активности, на плану стручног усавршавања делегата је доста урађено и на плану литературе, јер је већина делегата снабдевена новим правилима рукометне игре, а Комисија за стручно усавршавање је направила нови каталог из правила рукометне игре и  допунила постојећи каталог питањима из области вршења делегатске функције. Осим тога направљен је значајан напредак и у самој методологији тестирања при чему се пре свега мисли на конструкцију тестова, мању могућност договарања и препи-сивања и чињеницу да се тестови раде под шифром, што доприноси објективизацији целог система. Похвале за наведене активности у овој сфери заслужују чланови Комисије за стручно усавршавање делегата, али и већина чланови УО ЗД РСС и неколико активиста са терена без чијег ангажовања не би било могуће реализовати овако широку активност на плану стручног усавршавања делегата.

2. омасовљење делегатске организације

            
У току 2009. и 2010. године ЗД РСС је богатија за 40 (10 + 30)  младих људи који су прошли кроз припремне семинаре (Костолац, Зајечар, Ниш) положили испите за звање рукометних делегата и који су делегирани на одговарајуће листе делегата РСС. Оно што је исто тако важно је и да се на листама нових делегата налазе и неки истакнути рукометаши који су завршили рукометну каријеру (Марина Рокић, Тања Медвед, Мане Лаврнић ...), а они који су били сениорски репрезентативци су системом убрзаног напредовања већ делегирани на листу Друге лиге.

3. формирање листа делегата

         
Сигурно најодговорнији и најосетљивији посао у оквиру ЗД РСС је онај који се односи на формирање листа делегата. У току 2009. године урађен је заиста велики посао, јер је на основу одговарајућих упитника направљена база података практично о сваком делегату и на основу детаљно разрађених Критеријума за формирање листа извршена квантификација сваког упитника, на основу чега су формиране прелиминарне листе, а затим предлози листа и коначне листе које је потврдио УО РСС. Овај посао је био отежан ситуацијом да су се морали чекати јесењи семинари за комплетирање података (резултати тестирања). Наравно, било је и примедби и приговора, али је њихов број, занемарљив (око 5%) у односу на урађени посао.
    
У 2010. године овај посао је, захваљујући свим расположивим подацима у јуну, урађен на време и значајно систематичније него у претходним сезонама, јер се захваљујући прелиминарним ранг листама и максималној транспарентности поступка, могућности приговора ... до предлога листа делегата које је усвојио УО РСС дошло без неких великих турбуленција и уз минимум приговора и незадовољства. При том треба нагласити да су листе формиране уз доследно поштовање критеријума и да је при том извршено неопходно ''проветравање'' листа. Сигурно најзаслужнији за овај тежак и одговаран посао је Милан Гашић, захваљујући чијој систематичности и толеранцији, али и непопустљивости у примени усвојених критеријума је наведени посао завршен благовремено и квалитетно.   
4. нормативна активност

         
У току ове године највећи део пажње посвећен је дотеривању документа Критеријуми за формирање листа делегата. Међутим, како предстоји Скупштина ЗД РСС у наредном периоду ће се ставити под лупу и остали документи ЗД РСС. 

Напомињемо да је усвојена Одлука о испитима за звање делегата и да су већ у јесен 2010. године делегати полагали испите на основу којих су стекли звање: рукометни делегат и национални рукометни делегат.  
5. рад органа и тела ЗД РСС
         
Најангажованији орган ЗД РСС у извештајном периоду је био УО ЗД РСС. Реали-зовано је 12 (шест) седница УО ЗД РСС од којих је 5  седница реализовано у 2009, а 7 седница у 2010. години.  Неке од седница (3, 6, 8. и 9.) су одржане електронским путем, а остале дакле (1, 2, 4, 5, 7, 10, 11. и 12. ) редовним путем, тј. форумским радом.

           
У току Кампа у Кладову реализоване су и седнице Комисија УО.

           
Рад органа и тела ЗД РСС је био организован и јаван, јер су све седнице најављиване на сајту РСС. 
Третирана су следећа питања:

· Организација семинара и кампова и извештаји о њиховој реализацији

· Разматрање и усвајање Критеријума за листе делегата

· Формирање прелиминарних листа делегата

· Анализа присутности делегата на утакмицама одговарајућих лига

· Предлагање делегата за међународне листе

· Пројекат укључења ЗД РСС у акцију РСС Мини рукомет  
· Разматрање и усвајање Одлуке о испитима за звање рукометног делегата
· Припрема редовне Скупштине ЗД РСС
· Финансијске питања
· Као и многа друга питања којима не би требало оптерећивати овај извештај. 
       
Поред наведених активности у току 2009. и 2010. године реализоване су и седнице 
УО ЗД Војводине (Нови Сад) и Централне Србије (Крагујевац, Ниш, Јагодина).
6. међународне активности 

          
Међународна активност ЗД РСС се одвијала кроз учешће Светлане Обућине у такми-чењима у оквиру ЕХФ, а оне су значајне и када су клупске европска такмичења у питању, а поготову када је реч о репрезентативним активностима, јер је Светлана Обућина била делегат на Европском првенству за јуниоре у Словачкој.

7. ИНФОРМИСАЊЕ
          
Информисање чланова ЗД РСС реализовано је непосредно на семинарима, кампо-вима и седницама УО и других органа и тела, али још исцрпније посредством сајта РСС на коме су објављивани вести, позиви, информације о семинарима, каталози, акта, ранг листе и листе, резултати тестирања и друге информације.


Може се оценити да је информисање чланова ЗД РСС и шире рукометне јавности било јавно и правовремено.

8. остале активности ЗД РСС

          
Од осталих активности ЗД РСС треба поменути похваљивање и награђивање чланова ЗД РСС и активности везане за финансијску ликвидност ЗД РСС. Отворен је жиро рачун Заједнице, а расположива средства су трошена наменски и рационално. Напоменимо и да су оба посла су још увек у повоју и предстоје напори да се и они доведу на завидан ниво.

	У Београду,
	
	Председник УО ЗД РСС

	24.01.2011.
	
	др Војислав Андрић, с.р.
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