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Број: 03-121/1

Београд, 11.02.2011

ПРЕДМЕТ: Дисциплински поступак

ПРВОСТЕПЕНИ ОРГАН:  Такмичарска комисија рукометног Купа Србије
Поступајући као првостепени дисциплински орган у смислу овлашћења из чл.4 ст.2 Пропозиција Рукометног Купа Србије, а у складу са одредбама чл. 73. ст.1 тач.1  Правилника о рукометним такмичењима  и чл. 71. ст 1. и 2. Дисциплинског Правилника РСС, а поводом дисциплинског поступка против играча РК ''Пaртизан'' из Београда Ненада Максића, због дисциплинског прекршаја из члана 147. ДП РСС,  Такмичарска комисија Купа, је дана 11.02.2011.  донела
Р Е Ш Е Њ Е

Према :

 
1. Ненаду Максићу из Смедерева, Карађорђева број 16 – играчу РК ''Партизан'' из Београда  
изриче се суспензија
која по овом решењу може трајати до коначности решења о дисциплинском прекршају, која је предмет овог поступка, а најдуже месец дана.

За време трајања суспензије именовни не може наступити на утакмицама у Купу и првенству СРЛ. 
Жалба на ово решење не задржава његово извршење, на основу чл.12. ст.3 ДП РСС.

О б р а з л о ж е њ е

На утакмици 1/8 финала Купа Србије за мушкарце која је дана 09.02.2011. године одиграна у Београду између екипа ПК ''ПКБ'' из Падинске Скеле и РК ''Партизан'' из Београда, играч Партизана Ненад Максић је у 44. минуту утакмице направио дисциплински прекршај из домена неспортског понашања (тачка 8.10.а Међународних правила рукометне игре), због чега је био дисквалификован и због чега је и поднета писмена пријава. 

Поступајући по службеној дужности, као првостепени дисциплински орган на основу прија-ве судија и извештаја делегата са помензуте утакмице покренут је дисциплински поступак против пријављеног играча због дисциплинског прекршаја из чл. 147 ДП РСС, јер постоји оправдана сумња да је на утакмици 1/8 финала Купа Србије за мушкарце која је дана 09.02.2011. године одиграна у Београду између екипа ПК ''ПКБ'' из Падинске Скеле и РК ''Партизан'' из Београда, играч Партизана Ненад Максић је  у 44. минуту утакмице направио прекршај који је кажљив по ДП РСС и зато му се до окончања поступка у складу са чл. 7 ДП РСС изриче суспензија.

Због наведеног, налазећи да је изрицање суспензије оправдано због начина извршења конкретног прекршаја, те због потребе заштите регуларности такмичења, према пријављеном је изречена суспензија на основу одредбе чл.9 тач.1 и тач.3 ДП РСС.

Дужина трајања суспензије је одређена у складу са одредбом чл.10 ст.1 ДП РСС налазећи да тежина прекршаја оправдава да се пријављенима онемогући даљи наступ у такмичењу све до коначности решења о прекршају.

За време трајања суспензије пријављени не може наступати у такмичењу, а ова одлука је донета на основу одредбе чл.7 ст.2 ДП РСС.

Евентуална жалба на ово решење не одлаже његово извршење, на основу одредбе чл.12 ст.3 ДП РСС, тако да исто производи правно дејство одмах по објављивању на званичној интернет презентацији СРЛ, а у смислу одредбе чл.11 ст.4 ДП РСС.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог решења се може изјавити жалба, Комисији за жалбе РСС, путем овог првостепеног органа, а у року од 8  дана рачунајући од дана достављања.

Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 24.000,00 динара на текући рачун РСС бр.355-1029224-63. 

Уколико се жалба поднесе без истовремене уплате прописане таксе, првостепени орган ће жалбу одбацити као недозвољену.
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