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ЗАЈЕДНИЦА ДЕЛЕГАТА РСВ
      
На предлог Комисије за стручно усавршавање делегата УО ЗД РСС, а на основу овлашћења из члана 24. став 2.  тачка 2.  Правилника заједнице делегата РСС (Београд, март 2008.)  и тачака 8. и 9. поглавља I Критеријума за формирање листа рукометних делегата(Београд, 26.03.2010.) Управни одбор ЗД РСС је на  својој 12. седници одржаној дана 26.12.2010. једногласно усвојио Одлуку о организацији и реализацији семинара са тестирањем делегата пред почетак другог дела такмичарске 2010/11 године. 
     
На основу те одлуке именовани су носиоци организације семинара  за делегате Других лига, Српских и осталих лига. Када је у питању Заједница делегата Војводине, као носилац активности одређен је Чернох Зоран. На основу извршених консултација усвојено је да семинар са тестирањем буде организован 19. фебруара 2011. (субота) у Великој сали у Спортском савезу, Масарикова 25 у Новом Саду са следећим програмом и планираном сатницом:
10:45 
часова:
Акредитација учесника семинара

11:00 
часова:
Отварање семинара 

11:15 
часова:
„Искуства у вршењу дужности делегата у јесењој сезони 2010/11
                                    (Јовица Тулаћ, Милан Гашић и Зоран Чернох уз интерактивно 

                                      учешће свих учесника семинара)
12:00
часова

Пауза

12:15   часова  
Тестирање делегата  
 
13:15 
часова:
Пауза

13:30 
часова: 
Појашњење одговора у тесту  (Јовица Тулаћ и Данијела Косановић)
 
14:00 
часова:  
Затварање семинара

     
Тест садржи 25 питања која се односе на рад делегата пре утакмице, за време утакмице и после утакмице. Питања која ће бити на тесту нису каталогизирана. За решавање теста дозвољено је коришћење Међународних правила рукометне игре, Упутства о вршењу функције делегата и Пропозиција РПТ. Тестови ће се радити под шифром, а комисију за преглед тестова чиниће делегати са Супер и Прве лиге у саставу Косановић Данијела, Чернох Зоран,  и Тулаћ Јовица.
    
Сви делегати од 3. до 5. степена су обавезни да уплате годишњу чланарину за ЗД РСС за 2011. годину у висини од 500,00 динара. Уплату извршити на текући рачун: Заједница делегата РСС број  355-1132985-53 .
    
Чланарина (котизација) за организацију семинара се такође уплаћује на пословни рачун Заједнице делегата РСС број    355 – 1132985 – 53  а према утврђеним износима у зависности од ранга такмичења. Примерак уплатнице је потребно доставити на семинару. На лицу места се неће примати уплате. Износи за уплату у односу на ранг су:
· 1.000 динара за делегате III. степена такмичења

·  500 динара за делегате IV. степена такмичења
·  делегати V. степена су ослобођени обавезе плаћања котизације
    
Комисија за преглед тестова ће резултате тестирања доставити у електронској форми секретару ЗД РСС  у року од 7 дана по завршетку тестирања.

                                                                                           За организаторе семинара
                                                                                                       Чернох Зоран            
