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СЕМИНАР ЗА ДЕЛЕГАТЕ  3, 4. и 5. СТЕПЕНА
У НИШУ 03. СЕПТЕМБРА  2011.године

На предлог Комисије за стручно усавршавање делегата УО ЗД РСС, а на основу овлашћења из члана 24. став 2.  тачка 2.  Правилника заједнице делегата РСС  и тачака 8. и 9. поглавља I Критеријума за формирање листа рукометних делегата, Управни одбор ЗД РСС је на  својој седници одржаној дана 07. августа 2011. године једногласно усвојио  Одлуку о организацији и реализацији семинара са тестирањем делегата пред почетак такмичарске 2011/12. године. 

           
На основу те одлуке именовани су носиоци организације семинара  за делегате Других лига, Српских и осталих лига. Када је у питању простор који покрива Рукометни савез Централне Србије, као носиоци организационих активности именовани су Небојша Видановић, Петар Дуњић и Здравко Матовић. 

       
На основу извршених консултација, усвојено је да семинар са тестирањем буде организован 03. септембра 2011. (субота) у просторијама Факултета за физичку културу – улица Чарнојевићева 10а (код старог гробља), са следећим програмом и планираном сатницом:

1.   
09:00  
   
Акредитација учесника семинара

2.  
09:15 – 09:30      Отварање семинара (Јован Јовановић)
3.   
09:30 – 10:00
  
Осврт на преходну такмичарску сезону (Јовица Павловић, Небојша Видановић)

4.
10:00 – 10:45

Пропозиције, упутство о вршењу дужности делегата и  улога 

                                        
делегата у њиховом спровођењу (Небојша Видановић)
5.   
11:00 – 12:00
  
Актуелне измене и допуне Правила рукометне игре (Миомир Петровић)
6.   
12:15 – 13:15
  
Комисија за стручно усавршавање делегата:
                                 

* Тестирање делегата



* Полагање испита за звање рукометног делегата 
7.    
13:30 

Затварање семинара

       
Тест за делегате ће имати неколико варијанти по 25 питања, од који су 15 из вршења делегатске функције, 10 из правила игре (везаних за улогу делегата у примени правила игре). За тестирање  ће се користити постојећи каталози  А и В  објављени на сајту ЗД РСС, Правила рукометне игре, Пропозиције такмичења, Упутство о вршењу дужности делегата ... 
          
Тест за кандидате који ће полагати испита за звање рукометног делегата садржи 15 питања из области вршења делегатске функције, а литература је: Пропозиције такмичења и Упутство о вршењу дужности делегата ... 

   
Литература је објављена на сајту ЗД РСС.
       
Тестови ће се радити под шифром, а комисију за преглед тестова чиниће делегати: Јовановић Јован, Павловић Јовица и Гагић Раденко. 
 
Котизација се искључиво уплаћује на пословни рачун ЗД РСС број  355 – 1132985 – 53  са назнаком „чланарина“ а према утврђеним износима у зависности од ранга такмичења.             
      
Примерак уплатнице је потребно доставити на семинару. На лицу места се неће примати уплате. Износи за уплату у односу на ранг су:

         
2.500 динара за делегате 3. степена такмичења

             1.500 динара за делегате 4. и 5. степен такмичења
Кандидати који полажу испит за звање рукометног делегата на уплаћују котизацију, али су у обавези да на наведени рачун уплате чланарину у износу од 500,оо динара и уплатницу доставе на полагању. 
   
Трошкови реализације семинара су покривени уплатама котизације за семинар, у складу са одлуком УО ЗД РСС. Поправни испит ће се плаћати 30% од цене котизације, с тим што делегати којима други рок за тестирање буде први испитни рок плаћају пуну цену котизације.


Поправни рок за полагање тестова је субота 10. септембар 2011.
   
Комисија за преглед тестова ће резултате тестирања доставити у електронској форми секретару ЗД РСС  у року од 3 дана по завршетку тестирања.

Комисија за
организацију семинара
Небојша Видановић, с.р.
Пера Дуњић, с.р.
Здравко Матовић, с.р

