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Вицешампиони Европе у групи са Француском, Пољском и Русијом
Београд, 21. јун 2013. године – Данас је у данском граду Хернингу одржан жреб за предстојеће Европско првенство у рукомету за мушкарце. Након извлачења Србија се нашла у групи Ц заједно са репрезентацијама Француске, Пољске и Русије. Европска рукометна федерација сврстала је прошле недеље нашу селекцију у први шешир, као једног од фаворита на овом такмичењу, заједно са репрезентацијама Данске, Хрватске и Шпаније, што је само дало потврду досадашњим резултатима како репрезентације, тако и новом селектору Љубомиру Врањешу.
„Свака екипа из групе је добра. Француска је једна од најбољих последњих година, Пољска има врло добар тим, Русија такође, њих знамо. Сваку екипу која се квалификовала на Европско првенство чине квалитетни и искусни играчи, али ако хоћемо нешто да направимо треба достa среће и воље. Ми смо исто добри, тако да се надам да ћемо то и показати на ЕП у Данској “ рекао је селектор мушке рукометне репрезентације, Љубомир Врањеш.

„Тешка група за нас. О Француској не треба причати, то је репрезенатција која је обележила последњих седам, осам година рукомета. Селекције Пољске и Русије су селекције које нама по стилу игре можда највише одговарају, задовољан сам што су са нама у групи. Нисмо размишљали да добијемо ову групу, али свакако ако желимо да направимо нешто морамо да играмо исто као и у Београду“, истакао је Марко Вујин, репрезентативац Србије.
Домаћин групе Ц у којој  се налази Србија је Архус, а преосталих 12 селекција су распоређене на следећи начин:

Група А (Хернинг): Данска, Чешка, Македонија, Аустрија
Група Б (Алборг): Шпанија, Исланд, Мађарска, Норвешка 
Група Д (Копенхаген): Хрватска, Шведска, Белорусија , Црна Гора 
Европско првенство у рукомету за мушкарце одржава се у Данској, од 12. до 26. јануара 2014. године.
