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РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ

ЗАЈЕДНИЦА ДЕЛЕГАТА

БРОЈ  08-1136/2
БЕОГРАД, 26.12.2010. године
ЗАПИСНИК 
СА ДВАНЕСТЕ СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА 
ЗАЈЕДНИЦЕ ДЕЛЕГАТА РУКОМЕТНОГ САВЕЗА СРБИЈЕ
Дванеста редовна седница УО ЗД РСС одржана је дана 26.12.2010. године са почетком у 10.00 часова у просторијама хотела "М" у Београду.

Седници су присуствовали: 

1. др Војислав Андрић, председник УО ЗД РСС,
2. Милан Гашић, подпредседник УО ЗД РСС,
3. Вера Вранеш,

4. Петар Дуњић,

5. Јован Јовановић,

6. Данијела Косановић,

7. Иван Мандић,

8. Здравко Матовић,

9. Светлана Обућина,
10. Милена Делић,
11. Јовица Павловић и
12. Зоран Чернох
Седници оправдано није присуствовао Васо Торбица.
Седницом је председаво др Војислав Андрић, председник УО ЗД РСС, који је након што је поздравио присутне и констатовао кворум, одредио да записничар на овој седници буде Предраг Јанковић, и предложио следећи:

Дневни ред

1. Усвајање записника са 11.  седнице УО ЗД РСС
2. Разматрање и усвајње Одлуке о организацији зимских семинара за делегате

3. Припрема редовне програмске Скупштине ЗД РСС (референт др Војислав Андрић)

4. Разматрање и усвајање предлога Извештаја о раду ЗД РСС  за период 01.06.2009.-31.12.2010. (референт др Војислав Андрић)

5. Разматрање и усвајање предлога Измена и допуна Правилника ЗД РСС 
(референт Данијела Косановић)

6. Разматрање и усвајање предлога Измена и допуна Критеријума за листе делегата (референт Милан Гашић) 

7. Разматрање и усвајање предлога Измена и допуна Дисциплински правилник ЗД РСС (референт Васо Торбица)
8. Разматрање и усвајање предлога Измена и допуна Правилник за доделу признања и награда (референт Петар Дуњић)
9. Разматрање и усвајање предлога Измена и допуна Кодексa понашања ЗД РСС 
(референт Васо Торбица)
10. Текућа питања


Такав Дневни ред је једногласно прихваћен.

Ад1
Обзиром да због техничких проблема записник са 10. седнице УО ЗД РСС није био на располагању члановима УО, одлучено је да се записник са ове седнице, као и са 12. која је у току, припреми, достави члановима УО и да на усвајање на следећој седници УО.
Ова одлука је једногласно усвојена.

Ад2


Након краће дискусије, донета је одлука о одржавању зимског семинара за делегате и то:

· за делегате I и II степена такмичења у недељу 06.02.2011. године у Београду, на коме ће се извршити тестирање које неће бити елиминаторног карактера. Тест ће бити конструисан са одговорима отвореног типа, што значи да се у простору за одговоре пише одговарајући текст (без заокруживања  а, b, c, d ...). За решавање теста ће бити дозвољено коришћење Међународних правила рукометне игре, Упутства о вршењу функције делегата.
· за делегате нижих степена такмичења у суботу 19. или недељу 20.02.2011. године у Београду, Нишу и Новом Саду. Тест ће садржити 25 питања која се односе на рад делегата пре утакмице, за време утакмице и после утакмице. Питања која ће бити на тесту неће бити  каталогизирана. За решавање теста дозвољено је коришћење Међународних правила рукометне игре, Упутства о вршењу функције делегата.

Донета одлука да се за следеће тестирање припреми каталог питања, односно области из којих ће бити постављана питања.

Обзиром да се први пут користи тест без заокруживања, а са могућношћу коришћења литературе, усвојена је и одлука да се мења начин бодовања за I и II степен такмичења за ову сезону, односно да се за рангирање на крају ове сезоне не рачунају бодови освојени на зимском семинару. (не знам да ли је ово на крају усвојено, ако није, Ви обришите)
Ад3
Како су делегати у Скупштине ЗД РСС углавном делегати са I и II степена такмичења, због рационалности, одлучено је да Скупштина буде заказана када и зимски семинар за делегате I и II степена такмичења, односно у недељу 06.02.2011. године. Како по Пословнику о раду, Скупштину заказује председник Скупштине који је изразио жељу да буде промењен, неопходно је пре редовне програмске Скупштине сазвати ванредну изборну Скупштину на којој ће формално бити изабран нови председник који ће преузети функцију.
Усвојени дневни ред редовне програмске скупштине који ће бити предложен гласиће:
1.  
Отварање скупштине и избор радних тела
2.  
Разматрање и усвајање Извештаја о раду ЗД РСС за период 01.06.2009.– 31.12.2010. године;
3.  
Разматрање и усвајање Извештај о финансијском пословању ЗД РСС у 2009. и 2010. години;
4.  
Извештај Надзорног одбора ЗД РСС;

5.   
Разматрање и усвајање Правилника за доделу признања и награда;
6.  
Текућа питања.
Ад4

Након представљања предлога Извештаја о раду ЗД РСС  за период 01.06.2009.-31.12.2010. од стране председника УО ЗД РСС, отворена је дискусија у којој су учествовали сви присутни. Извештај је усвојен једногласно.
У дискусији је потенциран подређен статус организације ЗД у односу на организацију ЗСиК, што се огледа у недовољној заступљености наших чланова у делегирањима од стране одговорних за обављање те врсте послова. То се односи како на куп  такмичења, тако и на редовна такмичења свих нивоа. Како би се решио овај проблем који дефинитивно није новијег датума, закључено је да се након припремања аналитичких података за све лиге I, II  III степена такмичења, састане делегација ЗД (коју би чинили Војислав Андрић, Милан Гашић, Милена Делић и Јован Павловић) са директорима лига како би указали на овај проблем и покушали да нађу решење. 
Ад5
Обзиром да није стигао ниједан предлога за измену и допуну Правилника ЗД РСС, а такође и известилац Данијела Косановић није имала замерки на постојећи Правилник, закључено је да исти не треба мењати ни допуњавати.
Ад6

Једини предлог за измену и допуну Критеријума за листе делегата, односи се на одредбу о броју сезона проведених на непосредно нижем рангу такмичења који су неопходни да би делегат мога да напредује, тако да је донета следећа:

· Одлука да се на листу делегата вишег степена такмичења могу предложити они делегати који су пре предлагања најмање били 2 (две) године увршћени на листи делегата непосредно нижег степена такмичења. (Овде је потребно напоменути да важи правило стеченог права).
Такође је донета одлука да се за наредни период припреми и боље дефинише одредба о мировању статуса делегата који се налазе на функцији директора лига.

Ад7,9
Како известилац по овој тачки дневног реда Васо Торбица није присутан, након краће дискусије, закључено је да Правилник не треба мењати ни допуњавати.

Ад8
Донета је одлука да се предложи измена и допуна Правилник за доделу признања и награда и то у смислу да Комисија предлаже, а УО усваја Одлуку о додели признања и награда.

Усвојен је закључак да Гашић Милан уради предлог дизајна Плакете и Захвалнице, као и да се на следећу Скупштину позову колеге делегати који су отишли у спортску пензију и да им се уруче признања.
Ад10
Под текућим питањима није било расправе.


Седница је завршена у 12.00 часова.


У Београду
Записничар


26.12.2010. године
Предраг Јанковић, с.р. 

Председник УО ЗД РСС

др Војислав Андрић, с.р. 

