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РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ

ЗАЈЕДНИЦА ДЕЛЕГАТА

БРОЈ 08-220/5
БЕОГРАД,  09.06.2012. године
ЗАПИСНИК 
СА двадесетПРВЕ СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА 
ЗАЈЕДНИЦЕ ДЕЛЕГАТА РУКОМЕТНОГ САВЕЗА СРБИЈЕ
Двадесетпрва редовна седница УО ЗД РСС одржана је дана 09.06.2012. године са почетком у 10.30 часова у просторијама Београдске пословне школе – Краљице Марије 73 (код студентског дома Лола) у Београду.

Седници су присуствовали: 

1. др Војислав Андрић, председник УО ЗД РСС,
2. Милан Гашић, потпредседник УО ЗД РСС,
3. Вера Вранеш,

4. Петар Дуњић,

5. Здравко Матовић,

6. Јован Јовановић,
7. Данијела Косановић,

8. Васа Торбица,

9. Иван Мандић,

10. Јовица Павловић,

11. Милена Делић и
12. Зоран Чернох
Седници оправдано није присуствовала Светлана Обућина.
Седницом је председаво др Војислав Андрић, председник УО ЗД РСС, који је након што је поздравио присутне и констатовао кворум, одредио да записничар на овој седници буде Предраг Јанковић, и предложио следећи:

Дневни ред

1. Разматрање и усвајње записника са 20. седнице УО ЗД РСС

2. Разматрање Извештаја о раду ЗД РСС за период 2011-2012. година

3. Разматрање Финансијског извештаја о раду ЗД РСС у периоду 2011-2012. година

4. Разматрање Предлога Правилника ЗД РСС

5. Информација о Кампу за рукометне делегате 2012.
6. Информација о ранг листама делегата за 2011/12. и листама делегата за 2012/13. Годину

7. Нормативна активност УО РСС и импликације на делегатску организацију 
8. Текућа питања

Такав Дневни ред је једногласно прихваћен.

Ад1
Записник са 20. седнице УО ЗД РСС је једногласно усвојен, те је одлучено да се тако усвојен објави на сајту РСС.

Ад2
Председник УО ЗД РСС др Војислав Андрић, представио је Извештај о раду ЗД РСС за период 2011-2012. годину.
Извештај је усвојен једногласно.
 Ад3
Председник УО ЗД РСС др Војислав Андрић, представио је Финансијски извештај о раду ЗД РСС у периоду 2011-2012. година.
Извештај је усвојен једногласно.
Ад4
Председник комисије за израду Нацрта Правилника ЗД РСС Зоран Чернох, известио је да је комисија у којој су поред њега учествовали Неша Виденовић и Ненад Дарић, припремила Нацрт Правилника ЗД РСС, који је био на јавној расправи у периоду од 16.05.-01.06.2012. године. На нацрт Правилника, стигао је одређен број амандмана и сугестија, а које су се углавном односиле на техничке детаље.

УО је једногласно усвојио Правилник о раду ЗД РСС са предложеним изменама и допунама.
Ад5
Председник УО ЗД РСС др Војислав Андрић, известио је да се на камп „Крагујевац 2012“ пријавило укупно 42 делегата и да то није коначан број, пошто се очекује пријава још делегата. Предложено је да се рад на кампу осмисли и операционализује у смислу радионица, обзиром да ће због измене система такмичења на 2. степену такмичења бити већи број  делегата који се први пут налазе на том степену такмичења. Детаљан план и програм кампа, биће припремљен и на време објављен.
Ад6
Председник комисије за формирање листа Милан Гашић, известио је да листе морају бити готове до 30.06. и овим путем је замолио да сви делегати који обављају функцију директора лига, доставе оцену делегата у што краћем року (јер је то фактички једина непозната варијабла за формирање листа, обзиром да су сви остали подаци већ ажурирани). 
Такође је одлучено да се прелиминарне ранг листе делегата за 2011/12. и листе делегата за 2012/13. не објављују до добијања тих података, како би цео процес био максимално коректно спроведен.
Ад7
Председник УО ЗД РСС др Војислав Андрић, известио је да се РСС налази у фази усвајања Правилника и других нормативних аката, које директно утичу на нашу организацију. Обзиром да је уочено да одређени предлози имају негативне импликације по нашу организацију, одлучено је да председник УО ЗД РСС (обзиром да по функцији присуствује седницама УО РСС) предложи измене и допуне одређених аката који нису прихватљиви за ЗД РСС, а да их чланови УО из редова ЗД РСС подрже на седницама УО РСС на којој се буде расправљало о датој материји.
Ад8
Председник комисије за похваљивање и награђивање делегата Петар Дуњић, известио је да је од ЗД РСВ добио предлог за награђивање 7 делегата којим делегатска функција престаје у току ове године. Након тога, председник УО ЗД РСС др Војислав Андрић је истакао да је за делегате 1. и 2. степена такмичења који престају да обављају делегатску дужност већ купљен пригодан поклон, те је одлучено да остале организације (централна Србија, Београд, Косово и Метохија) прикупе податке и направе спискове, како би се купили пригодни поклони који би свим делегатима били уручени за време јесењег семинара.

Седница је завршена у 11.30 часова.


У Београду 
Записничар


09.06.2012. године
Предраг Јанковић, с.р. 

Председник УО ЗД РСС

др Војислав Андрић, с.р. 

