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Међународни турнир у рукомету и мини рукомету за младе рукометашице и рукометаше „РАСТИМО“-ТРОФЕЈ ГРАДА НОВОГ САДА који се од 30.04. до 02.05.2011. године одржава у Новом Саду, Каћу и Футогу, је нова, јединствена и најмасовнија манифестација рукометног спорта у Србији. Нова и јединствена је по томе што се на њој први пут у историји рукометног спорта истовремено такмиче девојчице и дечаци, млади рукометаши, млађе пионирке и млађи пионири, пионирке и пионири и кадеткиње и кадети у рукомету и мини рукомету.

Градска управа за спорт и омладину која је добила Пројекат ове манифестације на разматрање и усвајање, препознавши његову вредност и значај за развој и популаризацију рукомета и спорта уопште у Новом Саду, Војводини, Србији и региону у потпуности га је прихватила, подржала и непосредно се укључила у његову организацију и реализацију.

На захтев непосредних организатора РК „Растимо“, Градског рукометног савеза Нови Сад и РК „Нови Сад“ и као и суорганизатора РК „Војводина-Железничар“, РК „Југовић-Унимет“, РК „Петров“ Каћ и РК “Металац Аско Видак“ Футог, Градска управа за спорт и омладину за организацију такмичења обезбедила је спортске дворане „Слана бара“ и Футог, део новчаних средстава и делегирала је своје представнике у органе и тела менифестације.
Обзиром на краткоћу времена од усвајања предлога Пројекта манифестације до његове реализације, друга такмичења која се одржавају у Србији и Европи, организатори су ограничили број екипа у свим категоријама. Међутим заинтересованост за учествовање на овој манифестацији је премашило сва очекивања па су организатори у сарадњи са РК „Југовић-Унимет“ Каћ и Основним школома „Ђура Јакшић“ Каћ и „Јожеф Атила“ Нови Сад обезбедили за такмичење школску дворане и дворану „Храм“ у Каћу. Рукометни савез Војводине, Окружни рукометни савез Јужна Бачка и Градски рукометни савез Нови Сад обезбедили су судије и друга службена лица за успешну реализацију такмичења.
На Међународном турниру у рукомету и мини рукомету „РАСТИМО“-ТРОФЕЈ ГРАДА НОВОГ САДА разврстане у 3 категорије ће учествовати 40 мушких и 24 женске екипе и 15 екипа у мини рукомету из Србије, Румуније, Републике Српске, БиХ, Хрватске, Словеније и Црне Горе, са више од 1000 учесника.

За најбоље екипе и појединце обезбеђене су награде и признања: 

У свакој категорији: 
прво место–пехар и медаље







друго место–пехар и медаље







треће место–пехар и медаље,





- најбољи стрелац, 





- најбољи голман,





- најбољи играч,

- фер-плеј-екипа,





- дипломе,





- захвалнице,





- плакете. 
Основни циљеви ове манифестације су:
· Популаризација рукомета и мини рукомета у Новом Саду, Војводини, Србији и региону,

· Омогућавање деци-младим рукометашима да се такмиче са својим вршњацима, да стичу такмичарска искуства и да се кроз такмичење и дружење навикавају на толеранцију, правилне међунационалне односе, правилне односе према саиграчу и „противнику“ и фер-плеј,

· Упознавање са културно-историјским и другим знаменитостимаНовог Сада и околине,

· Да турнир постане традиционалан и да се број учесника сваке године увећа.
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