
Saopštenje za javnost
Krenula operacija EP 2010.  

U cetvratak, 15. jula 2010. godine u prostorijama Ministarstva omladine i sporta održana je konstitutivna sednica Organizacionog odbora Evropskog prvenstva u rukometu  - Srbija 2012.

Za predsednika Organizacionog odbora izabrana je Ministarka omladine i sporta Snežana Samardžić – Marković, koja je zahvalivši se na izboru istakla da joj je posebno drago što će se ovo prvenstvo od izuzetnog značaja održati u našoj zemlji koja će se time učvrstiti na spoljnopolitičkoj mapi Evrope i sveta.

Zajednički zaključak sa konstitutivne sednice je da ćemo se svi zajedno potruditi da još jednom dokažemo da smo sposobni da organizujemo ovo prvenstvo i time donesemo kako benefit rukometu u sportskom smislu, tako i svaki drugi benefit, pre svega za gradove domaćine – Beograd, Novi Sad, Vršac i Niš, a potom i za našu zemlju u celini.
Na predlog predsednika Organizacionog odbora nova sednica biće održana u Novom Sadu ili Vršcu krajem avgusta ili početkom septembra.
Clanovi Ogranizacionog odbora EP 2010. su: Slavisa Zlatanovic (Drzavni sekretar za sport), Goran Kreclovic (Pomocnik ministra za sport i omladinu), Velimir Marjanovic (Predsednik Upravnog odbora Rukometnog saveza Srbije), Dragan Bukvic (Predsednik Skupstine RS Srbije), Bozidar Djurkovic (Generalni sekretar RSS), Dragan Djilas (Gradonacelnik Beograda), Igor Pavlicic (Gradonacelnik Novog Sada), Cedomir Zivkovic (Predsednik Opstine Vrsac), Milorad Veljovic (Direktor policije), Dr. Zoran Jeftic (Drzavni sekretar Ministarstva odbrane), Velibor Sovrovic (Generalni direktor SP „Lasta“) i Zoran Markovic (Urednik sportskog programa RTS).

